

A Balatonszentgyörgyi Dobó István Általános Iskola tanára Horváthné Kánya Enikő szakmai életútja, aki a Siófoki Tankerületi Központ szakmai munka elismerését kapta 2023-ban

Horváthné Kánya Enikő diákönkormányzatot segítő pedagógus, a 8. osztály osztályfőnöke 2017 óta aktív tagja nevelőtestületünknek, segíti a diákönkormányzat munkáját, melynek köszönhetően a hozzánk érkező új tanulók beilleszkedése is sikeresebb, programkínálatunk gazdag, rendezvényeink színvonalasak. Tudatosan építi iskolánk közösségét (pl. Dobó nap szervezése, Megemlékezés az '56-os forradalom és szabadságharcra, gyermeknap, farsang szervezése), a diákok is bizalommal fordulnak hozzá. Pályaválasztást segítő munkájának köszönhetően minden 8. osztályos diákunk reális középiskolát választott, ahova fel is vették őket. Tanulmányi versenyekre készíti fel diákjait rendszeresen. (Pl. Angol helyesírási és nyelvhelyességi verseny Fonyódon. Diákjai mindig nagyszerű eredményeket érnek el. XXVI. Kárpát-medencei Simonyi Zsigmond helyesírási verseny megyei fordulón 6. osztály Tóth Petra megyei 7. hely.

2010-ben az ELTE Tanító- és Óvóképző Karán (Budapest) informatika műveltségterületes tanítóként végzett.

2013-ban a Kaposvári Egyetem Pedagógiai Karán (Kaposvár), magyar műveltségterületes tanítói diplomát szerzett, majd 2019-ben elvégezte a kiegészítő angol műveltségterületes képzést is.

Aktív közösségépítő munkát végez iskolai közösségünkben, kiemelkedő színvonalon a tanulók és pedagógusok körében is. Rendszeresen szerkeszti, diákjaival közösen a Dobó Hírlapot, mely minden évben nagy sikert arat mind a tanulók, a szülők és a pedagógusok körében is. Mindig vannak érdekes cikkek, riportok a lapban, de érdekes keresztrejtvényt készítenek, melynek beküldői között egy ajándécsomag kerül kisorsolásra. Tanóráin, foglalkozásain motiváló tanulási környezetet, tanulási légkört teremt, ahol figyelembe veszi a tanulók sajátos igényeit, ötleteit, kezdeményezéseit, az együttműködésnek a tanulásra gyakorolt előnyeit és hátrányait. Osztálytermi környezetben bizalomteljes, elfogadó, inkluzív, segítőkész légkört alakít ki. Tiszteli tanulói személyiségét, példaként áll előttük, képes mindenki meglatni az értékeket. Érdeklődést felkeltő, izgalmas komplex alapprogrami tanóráit a diákok is kedvelik. A modern és a hagyományos oktatásszervezési módokat változatosan alkalmazza, pedagógiai céljai szerint. Mindennapi gyakorlatának szerves része a differenciált tanóraszervezés, hogy a tehetséges, az SNI-s, illetve BTM-es diákok is egyaránt sikerélményhez jussanak. A folyamatos csapatépítésre, az önképzésre, módszertani megújulásra folyamatosan kiemelt figyelmet fordít.

A kolléganő szakmai-pedagógiai munkáját áthatja az iskola világának szeretete, a közösségépítés, a felelősségvállalás és tevékeny munka, iskolánk tanulói-szülői-pedagógusi közösségért. A jövő nemzedékéért végzett tudatos, szeretetteljes nevelő-oktató munkáját ezúton is köszönjük!

Bencze Beáta
igazgató